



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2023
RETIFICA O EDITAL Nº 04/2023 - SELEÇÃO PARA O MESTRADO EM EDUCAÇÃO – 2024

O Programa de Pós-Graduação em Educação da Escola de Filosofia, Letras e Ciências Humanas, da Universidade Federal de São Paulo (EFLCH/Unifesp), considerando o **Edital nº 04/2023**, referente ao processo seletivo para o curso de Mestrado em Educação, divulgado em 25/04/2023, resolve:

I - Retificar o “Nº 28” do item 5, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

06/12/2023, a partir das 17h00.

Leia-se:

08/12/2023, a partir das 23h00.

Onde se lê:

Convocação para a reunião geral obrigatória com a coordenação do programa.

Leia-se:

Convocação para pré-matrícula e para a reunião geral obrigatória com a coordenação do programa.

II - Retificar o “Nº 29” do item 5, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

11/12/2023, a partir das 10h00.

Leia-se:

19/02/2024, às 09h00.

Onde se lê:

Reunião geral dos candidatos aprovados com a coordenação do PPGE e orientações sobre pré-matrícula, por meio remoto. A ausência do candidato implica a perda da vaga.

Leia-se:

Reunião geral dos candidatos aprovados com a coordenação do PPGE, por meio remoto. A ausência do candidato implica a perda da vaga.

II - Retificar o “Nº 30” do item 5, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

12/12/2023 a 15/12/2023.

Leia-se:

Das 08h00 de 11/12/2023 às 17h00 de 13/12/2023.

Guarulhos, 08 de dezembro de 2023.

Prof. Dr. Luiz Carlos Novaes
Profa. Dra. Jerusa Vilhena de Moraes
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação